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• Lors de la séance du 6 mai, le Conseil municipal a 
approuvé :  

• par 16 oui, 0 non et 0 abstention, soit à l’unanimité, 
la délibération relative à l’approbation des comptes 
annuels 2024 dans leur intégralité; 

• par 16 oui, 0 non et 0 abstention, soit à l’unanimité, la 
délibération relative à l'approbation des comptes et du 
rapport de gestion de l'exercice 2024 de la Fondation 
intercommunale de Pré-Bois; 

• par 16 oui, 0 non et 0 abstention, soit à l’unanimité, la 
délibération relative à l’octroi d’un crédit complémen-
taire de 100'000 F pour 10 places à la crèche de la  
Ville de Genève des Morillons, sise au chemin du 
Pommier 43. 

• Lors de la séance qui s'est tenue le 17 juin,  
aucune délibération n'a été traitée. 
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Chères Pregnotes-Chambésiennes, 
Chers Pregnotes-Chambésiens, 

L’été (et la canicule) est arrivé !

Plusieurs jours de forte chaleur nous auront rapi-
dement rappelé que l’été a débuté le 20 juin. 

À Pregny-Chambésy, cela nous ramène aux tradi-
tionnelles manifestations de cette époque de l’an-
née que sont les promotions scolaires (28 juin), la 
Fête nationale (1er août), la 18e édition du Pregny 
Alp Festival (8 & 9 août) ainsi que la Summer Disco 
(23 août), toutes se déroulant au parc de la Mairie, 
où vous ne manquerez d’ailleurs pas de venir 
admirer la superbe fresque murale.

Mais l’été est parfois aussi synonyme de désagré-
ments : parmi ceux-ci citons la canicule et ses 
potentiels effets délétères sur la santé. Vous lirez 
avec profit les conseils décrits en page 8 appli-
cables à tout un chacun ! Mentionnons également 
le moustique tigre, qui s’est hélas implanté dans 
nos contrées et qui doit être combattu. Dans ce 
contexte, vous pourrez découvrir les conseils pro-
digués en page 7.

Les autres nouvelles jalonnant ce numéro de l’été 
2025 vous donneront peut-être l’envie d’emprun-
ter la nouvelle ligne TPG dite des plages (page 4), 
de découvrir le triumvirat qui conduira la com-
mune ces cinq prochaines années ainsi que la 
composition du Bureau du Conseil municipal pour 
la première année de cette nouvelle législature 
(page 3). Ou encore de faire connaissance avec les 
prochaines gérantes de l’espace café qui devrait 
ouvrir ses portes d’ici à la fin de l’année dans les 
arcades commerciales de Valérie.

Pour terminer, nous vous souhaitons de vous res-
sourcer efficacement et de partager de joyeuses 
activités avec vos proches durant ces belles 
semaines d’été.

L'administration communale
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UN TRIO POUR CONDUIRE  
PREGNY-CHAMBÉSY JUSQU’EN 2030
La nouvelle législature débute à Pregny-Chambésy 

Le 1er  juin  a  marqué  le  début  du  mandat  de  Mme  Isabelle 
Rasmussen en tant que Maire pour la législature 2025–2030, 
qu’elle assume pour la 2e année consécutive. À ce titre, elle 
préside  le  Conseil  administratif,  assure  la  coordination  de 
l’Exécutif  et  représente  officiellement  la  commune.  Elle 
supervise également des domaines-clés tels que les finances, 
l’aménagement  du  territoire,  les  bâtiments  communaux  et 
les  ressources humaines.  Elle  représente Pregny-Chambésy 
auprès  de plusieurs  groupements  intercommunaux,  dont  le 
GSIS et la Fondation des parkings, et est répondante pour le 
Domaine de Penthes.

À ses côtés, Mme Manuelle Pernoud Nussbaum, Conseillère 
administrative  nouvellement  élue,  se  voit  confier  des 
dicastères de grande importance pour le cadre de vie et 
l’attractivité de  la commune :  l’environnement,  les  tra-
vaux publics,  la  culture  et  le  sport,  ainsi  que  la  com-
munication.  Elle  joue  également  un  rôle-clé  dans  les 
relations extérieures, en tant qu’interlocutrice de l’aé-
roport  international  de  Genève  et  des  associations 
actives dans les domaines culturel et sportif.

M. Philippe Pasche, qui entame sa 3e législature au sein 
du Conseil  administratif,  conserve  la  responsabilité de  la 
cohésion sociale, de la sécurité et de la mobilité, ainsi que 
de l’aide à la personne. Acteur engagé sur les questions liées 

à  l’enfance,  à  la  jeunesse  et  aux  aînés,  il  collabore  étroite-
ment avec les groupements intercommunaux liés à la cohé-
sion sociale, la sécurité et la famille.

Ensemble,  les  trois  membres  de  l’Exécutif  s’engagent  à 
travailler  dans  un  esprit  de  collégialité,  afin  de  garan-
tir  des  prestations  de  qualité  à  la  population  et  de  préser-
ver la qualité de vie si chère aux habitantes et habitants de 
Pregny-Chambésy. 

Nouveau Bureau du Conseil  
municipal pour la législature 2025–2030

Le 2  juin dernier,  lors de  la séance d’installation du Conseil 
municipal,  les  membres  ont  élu  leur  nouveau  Bureau  pour 
l’année 2025–2026, marquant ainsi  le  lancement officiel de 
la  législature  2025–2030.  Le  Bureau,  élu  pour  une  durée 
d’un an jusqu’au 31 mai 2026, jouera un rôle-clé dans le bon 
déroulement des séances du Conseil municipal.

À ce titre, il assure la présidence et la bonne organisation des 
débats et votes, veillant au respect du règlement du Conseil 
municipal et à la qualité des échanges entre élus. Sa mission 
est  aussi  de  représenter  le  Conseil municipal  lors  des  évé-
nements officiels et de garantir la transparence et l’efficacité 
des travaux délibératifs communaux.

Pour cette nouvelle législature, le bureau est composé de :

• Charavee Chantranuwatana (PLR), Présidente 
• Yves Oestreicher (L’Alternative), 1er Vice-président 
• Nicolas Haenni (Le Centre), 2e Vice-président

De plus, Mme la Présidente Chantranuwatana aura l’honneur 
de présider la Fête des Promotions scolaires, un moment fort 
de  la  vie  communale.  Ce  nouveau  bureau  illustre  la  dyna-
mique  de  collaboration  et  d’engagement  des  élus  munici-
paux,  déterminés  à  conduire  cette  législature  2025–2030 
avec rigueur et au service des habitants.

Politiques communales 3
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MOBILITÉ
Cap sur les plages avec la nouvelle ligne TPG
Bonne nouvelle pour vos escapades estivales : depuis  le 29 
mai 2025,  les Transports publics genevois  (TPG) ont mis en 
place une nouvelle ligne saisonnière spécialement conçue 
pour rejoindre les rives du lac en toute simplicité.

La ligne 29,  surnommée  « la  ligne  des  plages »,  relie 
Collonge-Bellerive  (Bois-Caran)  à  Creux-de-Genthod 
(gare),  avec  des  arrêts-clés  comme  Genève  Plage,  les 
Bains des Pâquis ou encore la plage du Vengeron. Un iti-
néraire pensé pour profiter pleinement des joies de l’été, 
entre baignades, balades et moments de détente au bord 
de l’eau.

En service depuis le 29 mai, cette ligne circule :

• les vendredis soirs, dès 20h30–21h00 ;

• les samedis et dimanches, à partir de 9h00.

Elle  sera  en  fonction  jusqu’au 28 septembre, 
soit  pendant  18  week-ends,  pour  accompa-
gner  les  beaux  jours  jusqu’à  la  fin  de  la  saison. 
 
Un nouveau service pratique, écologique et agréable, qui 
devrait  séduire  autant  les  amateurs  de  loisirs  lacustres 
que les promeneurs du dimanche.

Plus d’informations et horaires sur le site des TPG :  
www.tpg.ch

M. Neil Bleich
Service communication et manifestations

Deux nouveaux collaborateurs  
rejoignent l'Administration

La commune a  le plaisir d’accueillir  
M.  Wesley  Murith,  nouvel 
architecte  urbaniste  commu-
nal  au  sein  de  l’administra-
tion  ainsi  que M.  Neil  Bleich, 
qui  rejoint  le  service  com-
munication  et  manifesta-
tions  en  tant  que  stagiaire.  

 
Nous  leur  souhaitons  la  bien-
venue  et  plein  succès  dans  leurs 

nouvelles fonctions !
M. Wesley Murith

Service technique

Subventions TPG 
La Commune poursuit son engagement en faveur des trans-
ports publics en proposant des subventions pour les abon-
nements TPG. Ce soutien financier s’adresse à toutes les 
générations : juniors, adultes et seniors.

•	 JUNIORS	(18	à	24	ans,	abonnement	pas	pris	en	charge	
par	le	Canton)	 :	CHF	200.–	

•	ADULTES	(25	à	65	ans) :	CHF	150.–	
•	 SENIORS	(dès	l'âge	AVS) :	CHF	100.–		

Les démarches se font en ligne via le Webshop TPG
Pour en savoir plus ou déposer votre demande, rendez-vous 
directement sur tpg.ch ou sur pregny-chambesy.ch

Politiques communales4
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La Commune a le plaisir de convier la population à célébrer 
ensemble la Fête nationale le vendredi 1er août, dans le cadre 
verdoyant du Parc de la Mairie.

Dès 18h00, place à la fête ! Les stands de restauration ouvri-
ront  leurs portes  avec au menu :  saucisses,  frites,  douceurs 
sucrées, glaces, et la traditionnelle soupe accompagnée de pain 
et de fromage. Plusieurs associations locales seront mobilisées 
pour faire de cette soirée un moment convivial et chaleureux.

Côté ambiance, les Yodleurs de Wynigen et le Cor des Alpes 
se  relaieront  pour  faire vibrer  la  soirée  aux  sons  des  tradi-
tions helvétiques. La cérémonie officielle se tiendra à 19h15, 
en  présence  des Autorités,  et  sera  suivie  à  22h15  du  tant 
attendu  feu  d’artifice,  puis  du  feu  de  joie  et  d’un  DJ  pour 
prolonger la fête jusqu’à 1h du matin.

Le  cortège  des  enfants  ne  figure  malheureusement  pas 
au programme cette année,  le  site actuel  étant peu adapté 
à  ce  type  de  défilé. Un  retour  du  cortège  pourra  toutefois 
être envisagé dans le futur, notamment lorsque les serres de 
Pregny seront à nouveau accessibles.

La manifestation aura  lieu par  tous  les  temps. Un poste de 
samaritains  sera  présent  sur  place,  et  le  public  est  invité  à 
venir  à  pied  et  à  apporter  son  bol  pour  la  soupe,  dans  un 
esprit de durabilité.

Une  invitation  vous  parviendra  sous  peu  avec  toutes  les 
informations.

Nous  vous  attendons  nombreuses  et  nombreux  pour  par-
tager ensemble cette belle soirée sous le signe des valeurs 
suisses !

CULTURE
Fête nationale du 1er Août  
Une soirée sous le signe des traditions suisses et de la convivialité

Haies et arbres  
en bord de route : un entretien 
nécessaire toute l’année
Pour garantir la sécurité de toutes et tous, la commune rap-
pelle  aux  propriétaires  qu’ils  ont  l’obligation  d’entretenir 
régulièrement  les arbres, arbustes et haies bordant  les che-
mins communaux ou privés.

CE QU’IL FAUT RETENIR :
• Les branches au-dessus de la chaussée doivent  

être coupées à 4,50 m de hauteur.
• Les haies ne doivent pas dépasser 2 m de hauteur  

au bord de la voie publique.
• Les haies doivent être taillées en limite de propriété.
• Cet entretien est nécessaire tout au long de l’année  

(il n’y a plus d’échéance fixe).

Partez en croisière avec les 
Cartes journalières CGN  
à prix réduit
La  commune vous propose des  cartes  journalières CGN au 
tarif préférentiel de CHF 20.– par carte. Une belle occasion 
de  voguer  sur  le  Léman  à  petit  prix  grâce  à  la  Compagnie 
Générale de Navigation.

Offrez-vous  une  escapade  inoubliable,  redécouvrez  les  tré-
sors du lac et admirez les paysages grandioses depuis le pont 
d’un bateau.

Toutes  les  informations  pratiques  sont  disponibles  sur  
www.pregny-chambesy.ch

INFOS PRATIQUES

Lieu : Parc de la Mairie
Date : Vendredi 1er août 2025
Heure : 18h00 – 01h00
Entrée libre – Tout public
Accès piéton fortement recommandé
Poste de samaritains sur place
Feu d’artifice & feu de joie

RAPPEL : En cas de canicule, le Canton peut interdire 
les feux d'artifices.

Merci  à  chacune  et  chacun  de  contribuer  à  la  sécurité  de 
notre commune !

Politiques communales 5
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COHÉSION SOCIALE
Crèche des Morillons

Envie de terminer l’été en beauté ? La Summer Disco revient 
le samedi 23 août dès 18h00 au parc de la Mairie,  pour 
une  nouvelle  édition  placée  sous  le  signe  de  la  fête,  de  la 
musique… et de la bonne humeur !

Un show inédit pour une ambiance survoltée
Cette  année,  place  à  l’énergie  et  au  groove  du  Trio Naty 
Janes,  qui vous  fera danser au  rythme des plus grands hits 
disco, funk et soul. Ils seront accompagnés d’un DJ pour pro-
longer l’ambiance jusqu’au bout de la nuit. 

Sortez vos chemises à motifs, lunettes oversize ou tenues à 
paillettes : un look rétro, c’est toujours bienvenu et tentez de 
gagner un prix exclusif !

Ambiance festive et saveurs gourmandes
La  Summer  Disco,  c’est  bien  plus  que  de  la  musique !  Sur 
place,  vous  trouverez  des  animations  conviviales  pour 
rythmer  la  soirée,  et  créer  une  ambiance  chaleureuse  pour 
tous les publics.

Côté  restauration,  plusieurs foodtrucks proposeront  une 
variété de mets pour satisfaire toutes les envies – du salé au 

sucré.  La  buvette  sera  tenue  par  l’association  l’Amicale  41, 
toujours fidèle au poste, pour faire pétiller vos verres dans la 
bonne humeur.

Une  invitation  officielle  avec  les  détails  pratiques  sera  dis-
tribuée  prochainement  dans  les  boîtes  aux  lettres  de  la 
commune. Vous pouvez également retrouver toutes les infor-
mations sur notre site internet : www.pregny-chambesy.ch

SUMMER DISCO 2025  
Une soirée rétro qui va faire vibrer Pregny-Chambésy

La  commune  est  heureuse  d’annoncer  une 
collaboration  avec  la Ville  de Genève pour 
la mise à disposition de 10 nouvelles places 
en crèche dès le 1er septembre 2025. Cette 
nouvelle offre permettra de réduire en par-
tie  le manque  de  places  à  la  crèche  inter-
communale  des  4  Saisons  et  de  mieux 
répondre  aux  besoins  des  familles  de 
Pregny-Chambésy.

Un  formulaire  d’inscription  est  à  disposi-
tion sur le site Internet de la commune dans 
la  rubrique :  Enfance  et  jeunesse  –  petite 
enfance.
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Permanence de désendettement 

MOUSTIQUE TIGRE 
Restons vigilants, agissons ensemble
C’est  un  insecte  invasif,  aussi  dérangeant  que  ses  congé-
nères mais bien plus redouté : le moustique tigre. Déjà bien 
implanté  en  Suisse,  dont  Genève,  il  inquiète  les  autorités 
par sa capacité à proliférer rapidement et à transmettre cer-
taines maladies.

Actif  le  jour,  il  est  reconnaissable  à  ses pattes  zébrées noir 
et  blanc,  pique  à  répétition,  et  peut  transmettre  des  virus 
comme la dengue, le zika ou le chikungunya. Pour limiter son 
expansion, les autorités appellent à la mobilisation générale : 
l’obligation  de  signaler  tout  moustique  suspect  et  éliminer 
les lieux de ponte.

RECONNAÎTRE LE MOUSTIQUE TIGRE
• Sa petite taille (environ celle d’une pièce de 5 centimes)
• Son corps noir zébré de blanc
• Un trait blanc bien visible derrière la tête
• Une activité pendant la journée, contrairement aux mous-
tiques classiques

CE QUE VOUS POUVEZ FAIRE CHEZ VOUS
• Vider, couvrir ou retourner tous les objets extérieurs  
pouvant retenir l’eau (pots, soucoupes, jouets, pneus...)

• Couvrir les récupérateurs d’eau, pieds de parasols,  
et ajouter du sable dans les coupelles pour éviter  
la stagnation

• En cas de détection du moustique tigre, traiter  
les canalisations et grilles d’évacuation avec un larvicide 
homologué. Il est important de ne pas utiliser les insecti-
cides classiques qui nuisent aux prédateurs naturels et  
à l'équilibre écologique.

DISTRIBTION GRATUITE D'UN ANTI-LARVE ADAPTÉ  
ET FACILE À UTILISER : 
Office cantonal de l'agriculture et de la nature  
Rue des Battoirs 7, 1205 Genève 
Vendredis jusqu'en septembre de 14h00 à 18h00

SENSIBILISER POUR MIEUX PROTÉGER
Pour  freiner  sa  prolifération,  chaque  signalement  compte. 
En  cas  de  repérage,  il  est  obligatoire  de  le  déclarer  sur  la 
plateforme nationale afin de permettre un traitement rapide 
et  ciblé.  Lutter  contre  ce  nuisible  est  une  responsabilité 
collective.

Protéger notre cadre de vie, c’est l’affaire de toutes et tous. 
Merci pour votre vigilance.
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Le mardi 12 août 2025,  
de 16h00 à 18h00 
au Four à pain  
de Collex-Bossy  
(derrière la Mairie,  
Route de Collex 199)

Accès libre (sans rendez-vous)  
ou sur inscription 

Vous ou l’un de vos proches êtes confrontés à des difficultés financières ou à une 
situation  de  surendettement ?  Une  permanence gratuite et confidentielle vous 
est  proposée  à  proximité,  en  toute  simplicité.  Organisée  en  partenariat  avec  la 
Fondation genevoise de désendettement, cette permanence est destinée à toute 
personne  domiciliée  dans  l’une  des  communes  partenaires :  Bellevue,  Céligny, 
Collex-Bossy, Genthod et Pregny-Chambésy.

Des professionnels vous accueillent pour un accompagnement personnalisé, dans 
un cadre confidentiel, avec pour objectif de prévenir  l’aggravation des situations 
de dette et de trouver des solutions adaptées à chaque cas. N’attendez pas que la 
situation devienne insurmontable : un conseil avisé peut tout changer. 

Reportage RTS Plus d'information
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CANICULE  
Les bons gestes pour protéger les personnes à risque

L’été est souvent synonyme de baignades, de jeux en plein air 
et de vacances bien méritées. Mais avec le réchauffement cli-
matique, les vagues de chaleur deviennent de plus en plus fré-
quentes, longues et intenses à Genève. Ces épisodes de forte 
chaleur peuvent représenter un réel danger, en particulier pour 
les enfants en bas âge, qui sont particulièrement vulnérables.

Pourquoi les enfants sont-ils plus vulnérables ?
Avant  6  ans,  les  tout-petits  régulent  mal  leur  température 
corporelle.  Ils  oublient  souvent de boire,  ne  ressentent pas 
forcément  la  soif  et  supportent  moins  bien  la  chaleur.  Les 
enfants de moins de 3 ans, quant à eux, ne doivent  jamais 
être exposés directement au soleil. Il est donc essentiel que 
les  parents,  grands-parents  et  proches  adoptent  les  bons 
réflexes pour les protéger.

Quels sont les risques pour la santé ?
• DÉSHYDRATATION : Soif intense, sécheresse buccale, 

diminution de la transpiration, de l’élasticité de la peau 
et de la production d’urine.

• INSOLATION : Sensation de chaleur, rougeur sur le 
visage, peau sèche et chaude (arrêt de la transpiration).

• COUP DE CHALEUR : Vertiges, étourdissement,  
faiblesse, maux de tête, crampes musculaires, nausées 
ou vomissements.

Ces  risques  concernent  tout  le  monde,  mais  certains  sont 
plus  vulnérables  comme  les  enfants  de  moins  de  6  ans, 
les  personnes  âgées,  les  femmes  enceintes,  les  personnes 
atteintes  de  maladies  chroniques  ou  suivant  certains 

traitements, ainsi que celles exposées à  la chaleur par  leurs 
conditions de vie ou de travail.

Les gestes simples à adopter :
• Ne pas exposer les enfants au soleil avant l’âge de 3 ans.
• Hydrater régulièrement les enfants, même s'ils ne récla-
ment rien.

• Préserver la fraîcheur du logement : fermer volets et 
rideaux aux heures les plus chaudes et bien ventiler en 
soirée.

• Éviter les sorties entre 10h00 et 16h00, en particulier  
pour les activités physiques.

• Rafraîchir la peau avec un linge humide ou une douche 
tiède plusieurs fois par jour.

• Protéger la peau : appliquer une crème solaire indice 50+ 
sur les zones découvertes.

• Habiller les enfants avec des vêtements légers, amples, 
clairs, un chapeau à large bord et des lunettes de soleil 
(norme CE, 100 % UV).

Et en cas de symptômes ?
Si un enfant présente des signes comme un mal de tête, des 
nausées,  une  fatigue  inhabituelle,  des  crampes ou des ver-
tiges, il faut immédiatement le mettre au frais, lui faire boire 
de l’eau, le rafraîchir et consulter sans attendre. En cas d’ur-
gence, composez le 144.

En adoptant ces gestes simples, chacun peut contribuer à la 
sécurité des personnes vulnérables et leur permettre de pro-
fiter pleinement de l’été… en toute sérénité.

Revivez l’inauguration de la Résidence Christinger !
Retrouvez la vidéo de l’inauguration  
de la Résidence Christinger, qui s’est tenue  
le samedi 17 mai 2025, sur le site Internet 
www.pregny-chambesy.ch/videos

Pour celles et ceux qui ont eu la chance  
d’assister à cet évènement, la vidéo vous  
rappellera de beaux souvenirs de cette jour-
née et pour les autres, elle vous permettra  
de découvrir cette nouvelle résidence. 

Un hommage à Mme Lucie Christinger  
pour son legs envers la commune.
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Futur lieu de vie au cœur du village  
Le Petit Comptoir & Le Comptoir d’à Côté vont s’installer à Pregny-Chambésy

La  commune  de  Pregny-Chambésy  a  lancé  début  2025  un 
appel  à  projets  pour  l’exploitation  de  deux  arcades  situées 
sur la place du village, avec pour ambition de créer un nou-
veau lieu de vie convivial, accessible et animé.

Pour accompagner cette démarche, la commune a fait appel 
à Malipa Hospitality Solutions, un cabinet de conseil spécia-
lisé dans le développement de projets en hôtellerie et res-
tauration. Ce processus  s’est  déroulé  en plusieurs  étapes : 
cadrage  du  projet  avec  la  commune,  rédaction  et  publi-
cation  de  l’appel  à  candidatures  auprès  d’un  réseau  ciblé 
d’entrepreneur·euse·s,  réception  et  analyse  des  dossiers, 
organisation  d’entretiens  avec  les  porteur·euse·s  des  pro-
jets présélectionnés et accompagnement du jury communal 
jusqu’à la décision finale. 

Le  jury  a  retenu  le  projet  porté  par  Sophie  Murbach  et 
Salomé Borecka, diplômées de l’École Hôtelière de Lausanne, 
qui ouvriront à l’automne 2025 
deux espaces complémentaires :

• Le Petit Comptoir,  
un café moderne et chaleu-
reux, proposant boissons  
de qualité, petite restaura-
tion et moments gourmands 
tout au long de la journée.

• Le Comptoir d’à Côté,  
un concept store de proxi-
mité dédié à la décoration, 
aux objets lifestyle et aux 
articles pour enfants.

Les  travaux  ont  débuté  au  printemps  2025  pour  une 
ouverture prévue d'ici  la fin de  l'année. Entièrement  amé-
nagé  avec  le  soutien  de  la  commune,  ce  nouveau  pôle  a 
également  été  conçu  avec  l’accompagnement  de  Malipa 
Hospitality Solutions, mandaté pour imaginer l’aménagement 
intérieur du café. 

Un nouveau café pour Pregny-Chambésy 

Le Petit Comptoir et son concept store attenant, Le Comptoir d’à Côté, viendront 
d'ici la fin de l'année agrémenter la vie du village. Pensées comme de véritables 
espaces de rencontre et d’expérience, ces deux adresses ont pour vocation de 
créer du lien et de la convivialité pour tous.

Le Petit Comptoir est bien plus qu’un café, c’est un lieu accueillant et chaleureux. 
On y vient pour savourer un bon café  le matin, déjeuner à midi au soleil sur  la 
terrasse, partager un moment avec ses enfants autour d’un brunch ou entre amis 
à l’heure de l’apéritif !

Le Comptoir d’à Côté, quant à  lui, proposera une sélection d’objets de décora-
tion et d’art de vivre comme des idées cadeaux, de la vaisselle, de la papeterie, 
des fleurs séchées et des créations d’artistes locaux. Mais ce lieu se veut aussi 
inspirant avec une programmation d’ateliers créatifs pour petits et grands : des-
sin, bricolage, initiation florale, ou encore « drink & draw », ainsi que des soirées 
de dégustation de produits du terroir.

Derrière  ce  projet,  une  belle  histoire  de  complicité  et  de  valeurs  communes. 
Salomé Borecka, qui a grandi à Chambésy, et Sophie Murbach, amies depuis les 
bancs  de  l’École  Hôtelière  de  Lausanne,  rêvent  depuis  longtemps  d’ouvrir  un 
café mêlant hospitalité et créativité. Elle se réjouissent donc de vous accueillir au 
Petit Comptoir et au Comptoir d’à Côté dès cet automne !
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Fermeture estivale 
La bibliothèque sera fermée  

du 7 juillet au 10 août 2025. La boîte retour 
ne sera pas accessible. 

Réouverture lundi 11 août 2025 à 14h30.

Nicolas  Kittel  est  un  as 
du  trading.  En  visite  en 
Érythrée  dans  un  camp  de 
réfugiés où travaille sa mère, 
il fera la rencontre de Tessa 
Karafakis,  une  humanitaire.  
Sa conscience va s’en retrou-
ver ébranlée et  il va s’inter-
roger  sur  l’éthique  de  son 
métier.  Quelques  années 
plus  tard,  le  voilà  recher-

ché par  la police et des groupes mafieux à travers  l’Europe…  
Un roman haletant qui nous en apprend plus sur le fonction-
nement du monde financier et la société contemporaine.

Concernant  l’auteur :  Gary  Duval  (nom  de  plume)  habite  à 
Pregny-Chambésy !  Il  est  directeur  des  investissements  au 
sein  d’une  banque  suisse.  Dans  son  1er  roman,  il  mêle  ses 
passions pour la finance et l’alpinisme.
Roman adulte proposé par Mercedes Dutruit

EVAPORATION 
De Gary Duval 
aux éditions Favre, 2025

Dans un petit village du sud de la France, Nour et Félix passent  leur mercredi 
chez Malika, la tante de la petite fille. Pour tromper leur ennui, Malika les invite 
à se balader dans la grand-rue. Se laissant d’abord guider par les stimulis du vil-
lage,  les  enfants  emprunteront  des  chemins  de  traverse  qui  les mèneront  de 
découverte en découverte et leur feront oublier le temps. Chaque page contient 
une découpe qui nous invite à l’exploration. Une ode à l’ennui et à la flânerie.
Album enfant proposé par Fanny Decroux

LES CHEMINS DE TRAVERSE 
De Maylis Daufresne et illustré par Juliette Lagrange,  
aux éditions La Joie de lire, 2023

De Aurélie Valognes, aux éditions JC Lattès, 2025 

Inès,  la  quarantaine, 
se  retrouve  oubliée 
par  son  mari  et  ses 
enfants.  Elle  est  usée 
par des années de 
sacrifice  et  ne  trouve 
plus de sens à rien. Elle 
choisit  donc  de  par-
tir  et  s’installe  dans 
un lieu au cœur de la 
nature  face  à  l’océan 
en Bretagne, afin de se 
retrouver et de recons-
truire sa vie. 

Tout  ne  se  passe  pas 
si  aisément,  il  faut  du 
temps pour réparer sa nouvelle maison, pour se réparer elle-
même. Elle fera aussi de belles rencontres qui nourriront sa 
vie.
Roman adulte proposé par Mercedes Dutruit

Nouveaux horaires  
dès le 18 août

La bibliothèque ouvre aussi le mardi après-midi !

HORAIRES DÈS LA RENTRÉE :  
lundi, mardi et jeudi de 14h30 à 18h30

LA FUGUE

Actualités et coups de cœur de vos bibliothécaires 
Le Marque-page



INFO MAIRIE 72 juillet-août 2025

Actualités communales 11

Les associations animent votre été

Pregny Alp Festival : 18e édition
Deux jours de fête au cœur des traditions 
suisses ! 

Le Pregny Alp Festival vous donne rendez-vous : 
le vendredi 8 août de 17h30 à 23h00,  
et le samedi 9 août de 13h30 à 23h00. 

Au programme :  cor des Alpes, yodel,  schwyzerörgeli, 
hackbrett  et  11  groupes  sur  deux  scènes  pour  une 
immersion musicale et folklorique typiquement suisse. 

Entrée libre – Ambiance festive garantie ! 

Ne manquez pas ce rendez-vous incontournable de l’été  
à Pregny-Chambésy.

Moments conviviaux avec l’association Loisirs & Partage
L’association  Loisirs  &  Partage  conti-
nue de proposer des rendez-vous cha-
leureux  à  Pregny-Chambésy.  Cet  été, 
deux événements  sont  au programme 
pour  se  retrouver,  échanger  et  parta-
ger de bons moments ensemble. 

Grillades d’été 
Lundi 21 juillet dès 12h00 
au parc de la Mairie 

Venez  savourer  des  grillades  en  plein 
air  au  cœur  de  Pregny.  Barbecue, 
ambiance  détendue  et  discussions  à 
l’ombre  des  arbres  vous  attendent. 
N’oubliez  pas  votre  appétit  et  votre 
bonne humeur ! 

Après-midi convivial 
Lundi 18 août de 14h00 à 17h00 
à la buvette de la salle communale 

Envie  d’un  après-midi  tranquille  entre 
amis ?  Rejoignez-nous  pour  un  café, 
une  partie  de  jeu  de  société  ou  une 
activité  artistique.  C’est  l’occasion 
idéale  pour  se  détendre,  échanger  et 
partager des instants simples et joyeux. 

Loisirs  &  Partage  vous  attend  nom-
breux  pour  ces  rendez-vous  placés 
sous le signe de la convivialité.

Le cocktail rafraîchissant de l’été à tester chez vous !

Ingrédients (pour 2 verres) 
 
• Un demi concombre épluché
• Le jus d’un citron vert 
• Une poignée de feuilles  

de menthe fraîche 
• Une cuillère à soupe de sirop 

d’agave ou de miel 
• 30 cl d’eau pétillante bien fraîche 
• Quelques glaçons 

Envie d’une boisson légère, fruitée et désaltérante pour les journées chaudes ? Voici une recette maison idéale pour l'été !

 
Préparation 
1. Mixer le concombre avec le jus de citron vert, la menthe et le sirop 
d’agave. 

2.  Filtrer la préparation à l’aide d’un tamis fin pour enlever la pulpe et  
verser dans 2 verres remplis de glaçons, compléter avec l’eau pétillante. 

3. Mélanger délicatement et décorer d’une rondelle de citron vert et  
d’une feuille de menthe. 

Une boisson pleine de fraîcheur, parfaite pour s’hydrater avec goût ! 

Programme 2025



COMMUNE DE PREGNY-CHAMBÉSY

Mémento

AOÛT  

PREGNY ALP FESTIVAL
Parc de la Mairie

FÊTE NATIONALE
Parc de la Mairie  
de 18h00 à 00h00

VE
1 | 8

SEMAINE MULTISPORTS 
Parc de la Mairie

ANIMATIONS CSLC - 
OLYMPIADES 
Centre sportif et de loisirs des 
Châtaigniers

VE 
15 | 8

LU – VE
11–15 | 8

ANIMATIONS CSLC -  
FAMILY DAY 
Centre sportif et de loisirs des 
Châtaigniers

DIM 
17 | 8

SUMMER DISCO 
Parc de la Mairie dès 18h00

SA 
23 | 8

VE – SA
8–9 | 8

ASSOCIATION DES PARENTS 
D'ÉLÈVES - CAFÉ D'ACCUEIL 
École de la Fontaine de 7h45 à 
9h00

LUN 
18 | 8

Renseignements & contacts

MAIRIE DE PREGNY-CHAMBÉSY 
T : 022 758 98 41 
info@pregny-chambesy.ch 
www.pregny-chambesy.ch 
Rte de Pregny 47, CH-1292 Pregny-Chambésy 
LU-MA-JE   8h00-12h00 
ME-VE    8h00-16h00 

ARRONDISSEMENT DE L'ÉTAT CIVIL  
RIVE DROITE DU LAC 
T : 022 758 03 20 
etatcivil@pregny-chambesy.ch 
Adresse, horaires et site Internet : idem Mairie 

BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE 
T : 022 758 17 54 
Ch. de la Fontaine 77 
LU et JE 14h30 - 18h30 

CENTRE SPORTIF ET DE LOISIRS DES 
CHÂTAIGNIERS Ch. des Châtaigniers 28 
Local des gardiens  T : 022 758 11 44 
Buvette « La Pirogue »  T : 022 758 01 94 

LEVÉES DES DÉCHETS 
Collectes porte à porte : 
Déchets de jardin :   LU matin 
Ordures ménagères :   MA matin 
Déchets de cuisine :   ME matin 
Déchets papier-carton :   VE matin (sem. impaires) 
Espace de récupération (ESREC) Les Chânats 
T : 022 546 76 00  
Horaires de mars à octobre 
MA-VE     15h00 - 19h00  
SAM-DIM  10h00 - 17h00 

POLICE  T : 117 
Cantonale–poste de Versoix T : 022 427 63 10 
Pl. Charles-David 5, 1290 Versoix 
LU-VE  10h00 - 17h00 
Municipale–Grand-Saconnex T : 0800 12 18 18 
Ch. Edouard-Sarasin 47, 1218 Le Grand-Saconnex 

POMPIERS T : 118 
Urgences, Service d'incendie et de secours 

SOCIÉTÉ DE SAUVETAGE  
SUR LE LAC LÉMAN T : 022 774 23 28 
Section de Bellevue-Genthod 
Rte de Lausanne 312a, 1293 Bellevue 

AGENCE POSTALE T : 0848 888 888 
Ch. de Valérie 19 
LU–VE 7h30 - 19h00  
SAM 9h00-17h00

JUILLET  

Info Mairie
Votre prochain 

Retrouvez toutes les actualités de la commune  
dans le journal communal. 
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ASSOCIATION LOISIRS ET PARTAGE 
GRILLADES D'ÉTÉ 
Parc de la Mairie à partir de 12h00

LU
21| 7
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